N=E =2
BATTEP®NSAN / 3AnHﬂ-

PYKOBOZCTBO NONb3OBATENA




BHUMAHUE!
Mepea Ncnonb3oBaHMEM TPEHaXKepPa 03HaKOMbTECH C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

MHCTPYKLMA NO TexHMKe B6e3onacHoCTH

Obume pekomeHaaumu no cbopke

Cnucok aeTtanei

C60pOYHbIN YepTeXK

Tun Kpenexka

NHCTpyKumMsa no cbopke

ST1anbl cbopKM

TexHUKa BbINONHEHUA YNParKHEHUA

FpaduK TEXHUYECKOro 06CNyKMBaHUA

O6uwana nHpopmauma o TEXHNYECKOM 06CNYHKMBAHUM

Obuwme pekomeHaaUNM

TexHuyeckaa MHpopmaums

10

11

20

21

22

23

23



A NO TeXHUukKe 6

MNepen  Hayanom  TPEHMPOBKKM, Heobxoaumo  npountn  Ppusmnyeckoe
obcnepoBaHve y  Bpaya. [NomHUTe, YTO HENpaBU/IbHbIE UAU Ype3MepPHble
TPEHMPOBKU MOTYT 3aKOHUYMUTLCA TPaBMaMW MW HAHECTU Bpes, 340Pp0Bbto. Bo
nsbexxaHme Tpaem wuam  nwboro yeeubAa, BHMMATENbHO MpPoOYUTANTE
WMHCTPYKLMIO NO TEXHMKe 6e30MacHOCTU, NpeXae Yem NPUCTYNUTb K 3aHATUAM.

1. O3HaKoMbTeCb BHMMATE/IbHO C MYHKTaMW, ONMUCAHHbIMU B UHCTPYKL UK
M cobaoganTe UX B NpoLecce akcnayaTaumu.

2. WUcnonb3yiTe TpeHarkep TONbKO MO €ro MpAMOMY Ha3HAYeHMuto,
ONUWCAHHOMY B MHCTPYKUMU. He ucnonb3yinte npucnocobneHus, He
peKkoMeHZ0BaHHble MPOU3BOAUTENEM.

3. TpeHaxep cnegyeT YyCTaHaBAMBaTb Ha  POBHOM  yCTOMYMBOM
NOBEPXHOCTWU, OCTaBNAA BOKpPYr He meHee 50-Tm cm cBoboaHoOro
npocTpaHcTBa Ana obecneyeHMss NOMHOTO A0CTyna. TpeHaxep
npeaHa3Ha4vyeH AN5 3aHATUI B 3aKPbITbIX MOMELLLEHUSX, HE UCNO/b3YyITe
TpeHaXkep Ha OTKPbITOM BO3AyXe.

4. He noanyckamte pOeten, a TaKXKe /WL, C  OrpaHUYeHHbIMMU
CNoCOBOHOCTAMM, K TpeHaxepy. MoApOoCTKM A0AXKHbI TPEHUPOBATLCA
noA NpUCMoOTPOM TPEHepa.

5. MOMHUTE, YTO HenpaBW/bHbIe WUAW 4Ype3mepHble TPEHUPOBKU MOTYT
3aKOHYMTbCA TPAaBMAaMM UM HAHECTU Bpes 340poBblo. Ecan Bo Bpems
TPEHMPOBKM Bbl NOYYBCTBOBA/IM HEMPUATHbIE OWyLEHUA Uan 6onb,
npeKpaTuTe TPEHMPOBKY N 06paTUTECH K AOKTOPY.

6. Hukorga  He  ucnonb3ynTe  HenpaBuabHO  cobpaHHoe — WU
nospexxgeHHoe obopyaoBaHue. He 3acopsaiTe M He BcTaBasiTe
NOCTOPOHHME NpeaMeTbl B OTBEPCTUA B TPEHAXKEpPE.

7. Bcerga nposepaiiTe o6opyaoBaHMe WM CTa/bHble TPOCbl nepea
aKcnayaTaumen. Ybegurtecb, YTO BCE KpenexXu W CTasibHble TPOChl
6e30nacHbl HAXo0AATCA B MPUrOA4HOM COCTOAHUMN.

8. [loTepTble AU N3HOLWEHHbIE CTa/ibHble TPOCbI NPWU Pa3pbiBe MOryT BbITb
NPUYMHOM TpaBmM W yBeuyuin. Heobxogmmo npoBepATb COCTOAHME
CTa/IbHbIX TPOCOB HA Ha/MYMe NPU3HAKOB M3HOCA.

9. He nblTanTecob NOAHATDL BecC 6onblue BallunX ¢M3M‘4€CKMX

BO3MOHOCTEN.

10. bBygbTe BHMMATeNbHbl NPU MOCAZAKe M BbIXOAE W3 TpeHaxkepa. Ona
TPEHMPOBKN HALEBAWTEe COOTBETCTBYIOLLYHO CMOPTUBHYHO OAEXAYy W
0b6yBb. He OZleBAMNTE C/IULIKOM LUMPOKYIO MU AJIMHHYIO O4eXAay.

ONVHHbIEe BOJIOCblI Heobxoanmo cobpatb B Ny4yoK



e pekoMeHAauumn no ce

Mepbl NpeaoCcTOPOXKHOCTU BO Bpemsa CO0pKM

O3HaKOMbTeCb BHMMATENbHO C 3Tanamu COOPKM, OMUCAHHbIMU B MHCTPYKLUUU U
cnepyinTe UM B CTPOroi Nocnen0BaTeNbHOCTH.

CbopKa 1 akcnyaTtauua obopyaoBaHUa A0/KHbI NPOU3BOAUTLCA Ha TBEPAOM POBHOM
NnoBepxHOCTU. Bo Bpema cOOpKM AepKuTe AeTanu TPeHaxKkepa nodasiblie OT CTEH WU
mebenn. Bo nsbexkaHue npexaeBpemMeHHOro M3Hoca AeTanen M NnpenoTBpaLLeHUA
NOJIOMKK  TpeHaXepa, HeobxoAMMO  perynspHo  NpoBOAUTb  TEXHUYECKoe
obcnyuBaHue. [lo Hayana CcHOOPKM O3HAKOMbTECb BHUMATE/IbHO C AaHHOM
MHCTPYKUMEN. BHMMaATENbHO cBepbTe CMMCOK AeTanen ¢ dakTUYEeCKMMU AeTassiMu,
HaxoAAWMMMCA B 3aBOACKOM yrnakoBKe. [1pM 3akase 3anacHbIX 4YacTer MCnosb3ynTe
HOMEp AeTa/n M ONMUcaHuMe U3 UMHCTPYKUMK. [Ns 3akasa 3anyacten Heobxoammo
obpatnTtbca K opuumnanbHomy npeacrasutento. Mocne cbopkn npoBepbTe NPaBUIbHO
M paboTaloT BCe 4acTu TpeHaxkepa. lpyM BO3HMKHOBEHMM HENONALOK, CHayasna
npoBepbTe NPaBUIbHOCTb COOPKU COrNACHO MHCTPYKLWUMK, NpU ycioBuKu, ecamn cbopKa
6blna camoctoaTenbHon. Ecnm npobnemy He ypanocb pewutb, obpatutech K
odpuumanbHomy npeacrtasmtento. Mpu obpaweHnn B cepBUCHYIO CAyXKby Heobxoammo
Ha3BaTb CEpPUMHbIA HOMep TpeHaxepa. MNpoBepbTe BCce AeTaNn NpeXxae Yem HadaTb

cbopKy.
CTpyMeHTbl ana cbo

) KNtoy-TpeLLoTKa C ro/IoBKOM

P

&

PasBoaHOM Katou

__
ﬂ Pe3MHOBbIV MOJIOTOK

Habop wecTurpaHHbIX Katoyen



NMPUMEYAHUE: HEKOTOPBIE AETAJIU U3 CMUCKA MOTYT BbITb YXKE COBPAHbI

Ne HOMEP OETANN. OMNMMCAHWE K-
BO
1 IF81020100 Weight Stack Frame 1
2 IF81220200 Bottom Cross Brace 1
3 IF81220300 Upright Frame 1
4 IF81220400 Top Cross Brace 1
5 IF81220500 Right Cam 1
6 IF81220600 Left Cam 1
7 IF81220700 Adjustable Cross Brace 2
8 IF81220800 Right Rotary Arm 1
9 IF81220900 left Rotary Arm 1
10 IF81221000 Seat Pad Support 1
11 IT90151200 Top Frame 1
12 AXT4S1600 Pulley Bracket 1
13 IF81221300 Cable 1 1
14 IF81221400 Cable 2 1
15 CWRVL0151800 Grip ®30*®22*120 2
16 IN-B7200N1100 Grip ®30*®22*200 2
17 83004700 Cushion 2
18 KF18606000 Plug ?50*25 2
19 KFCR1800 Plug H25.4*76.2 4
20 IF81222000 Cover 1
21 IF81222100 Pin 1
22 SG500110400 4.5" Pulley 7
23 IF81222300 Spring 1
24 IF81222400 Seat Pad 2
25 HFOPT900-04A1400 D14.5*P8.6*27 Quick Release Cable Lock | 2
26 IT90054000 Upright Stopper 2
27 IF81222700 Pop Pin 2
28 IF81162200 Top Shroud 1
29 IF81021800 Rear Shroud 1
30 IF81021900 Front Shroud 1
31 IF81162000 Foot Cover 3
32 IF81223200 Spacer ©27.5*®20.5*11 2
33 PTSHILO12800 Weight Rubber Bumper®76.2*®26.9*38.1 2
34 PL90165400 Top Plate 1
35 IF81163500 Selector Pin W/Coil 1
36 IF81020800 Guide Rod $#25*2.5*1529 2
37 IF81162300 Plastic Knob - Cap 4
38 IF81162400 Plastic Knob - Base 4
39 IF81223900 Mount Sleeve ®40*25 2
40 IF81162700 Plastic Plate 2
41 IN-D21103500 Pivot Axle ©25.4*69 2
42 M02502000 Bushing 4




NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbLIE AETA/IU U3 CMUCKA MOTYT BbiTb YXKE COBPAHbI

Ne HOMEP OETAJN. ONMMCAHWME I_lf(_)
43 GB2766004-2Z Bearing 6004-2Z 8
44 IN-D21101200 Spacer $25*®20.5*12 2
45 IF81162100 Shroud Clip 6
46 HF1651600 Glide Sleeve [150*1138 2
47 IT80187200 Stopper 2
48 IF81224800 Adjustable Plate 2
49 V22500 Black Nylon Threaded Cap 2
50 IN-S10111200 Spacer ®17#10.5 4
51 IF81051600 Cam Groove 4
52 PL90221500 Cushion ©63.5*®15.5*23 2
53 GB5780M10*105DS20 Hex Head Bolts M10*105 3
54 GB5780M10*80DS20 Hex Head Bolts M10*80 3
55 GB5780M10*75DS20 Hex Head Bolts M10*75 2
56 GB5780M10*50DS20 Hex Head Bolts M10*50 13
58 GB5781M10*30DS20NL Hex Head Bolts M10*30 3
59 PNLM10*110DS2 Button Head Cap Screw M10*110 2
60 GB77M8*8DS18 Socket Set Screw M8*8 4
61 CNLM10*30*30DS2NL Flat Head Cap Screw M10*30 4
62 GB70M8*20DS2 Socket Head Cap Screw M8*20 5
63 PNLM6*15DS2 Button Head Cap Screw M6*15 2
64 PNLM6*40DS20 Button Head Cap Screw M6*40 1
65 PNLM8*25DS2 Button Head Cap Screw M8*25 8
66 GB819M5*15DS2 Flat Philips Screw M5*15 14
67 NM10DS2 Nylon lock Nut M10 19
68 NM8DS2 Nylon lock Nut M8 12
69 NM6DS2 Nylon lock Nut M6 1
70 DQ10DS2A Flat Washer ®11*$23*2 43
71 GB958DS2 Flat Washer ®9*®16*1.6 12
72 DQ6DS2A Flat Washer ©6.6*®15*2 2
73 DQ10DS2C Flat Washer ®11*®30*2 3
74 NBS4DHS Hex Key s=4 1
75 NBS5DHS Hex Key s=5 1
76 NBS6DHS Hex Key s=6 1
77 LW200BS Wrench 1
78 YHY Lube 1
79 IF81165000 Nut 4
80 GB893.140DHS12 Hole Clip ®40 8
84 GB5780M10*110*30DS20NL Hex Head Bolts M10*110 1




I laHHbIV TpeHaXKep MOXeT BbITb YKOMNNEKTOBAH CNeAyoLWwymMm
BeCOBbIMU cTeKamu: 170¢./200¢./250¢.:

BECOBOW CTEK 1709

No. ApTukyn. OnucaHue K-Bo
80 PLWS1000 Becosble nantbl 10¢. 16
BECOBOW CTEK 2009
No. ApTUKyN. Onucaxune K-BO
80 PLWS1000 | Becosble nautbl 10LBS | 10
85 IFBWS1500 | Becosble nantel 15LBS 6
BECOBOW CTEK 250%
No. ApTUKyYAN. Onucaxue K-BoO
85 IFBWS1500 | Becosble nautbl 15LBS | 16




A ®§v &

@%—« UMY, ¢

] b AN
\

N/




‘ ‘ BHCS = BMHT c NONyKpyraoi ronoBKom

SHCS = BUHT C BHYTPEHHUM

‘ ‘ wecCTUrpaHHMKom

| | FHCS = BUHT c NJ10OCKOM rofioBKoM

‘ ‘ HHB = BoAT ¢ WwecTnrpaHHoO M roI0BKOM

0 100
10 20 30 40 50 60 70 50 90 1o 120 130
MunnanumeTpbl
0 1 2 3 4 5
12 12 12 12 12
14 ‘ 34 14 ‘ 34 14 34 14 ‘ 34 . ‘ 34
|||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| ||||||||||||||||

[tolimbl



pPyKumsa no coopk

MpumepHoe Bpema cOOpPKM TpeHa)kepa cocTaBaAeT 2 4aca. Ecam Bbl
nponsBoanTe cOOPKY CaMOCTOATENIbHO, 3TO 3alimeT bonble BpemeHun. CbopKa
AO/IKHA  OCYLLEeCTBAATbCA ABYMA NOAbMM, B LenAx 6e30MacHOCTM He
cobunpanTe TpeHaxXep B OANHOUKY.

Mocne cbopKn NpoBepbTe NPaBUABLHO N paboTatoT BCe YacTu TpeHarkepa. MNpun
BO3HUMKHOBEHWM HEMNONAA0K, CHayana npoBepbTe MNPaBUIbHOCTb COOPKMU
COrNAacCHO MHCTPYKLUWUMK, NpU ycnoBuKn, ecnn cbopka bBblna camocToaTeNbHOMN.
Echm npobnemy He yganocb pewuntb, obpatutecb K oduumanbHomy
npeacrtasutento. Mpu obpalleHMn B CEPBUCHYIO CNYXKOYy Heob6xoaMMOo Ha3BaTb
CEepUNHbIA HOMep TpeHaxkepa. [poBepbTe BCE AETaNN MpeXKae YemM HauvaTb
cbopKy.

=
Note

Ons moHTaxa o6opyaoBaHusi NpousBoAUTENb PeKOMeHAyeT o6paTUTbCA K

npodeccnoHanbHbIM coopLynKam.

[0 oKoHuaTenbHOM COOPKM TpeHaXKepa He peKomeHAyeTcA 3aTArMBaTb GONTHI
CAUWKOM CUAbHO. bByabTe BHMMaTenbHbl npu cbopke, cobaogante
nocnenoBaTeNibHOCTb  COOPKMU COMrNAacHO UHCTPYKLUMK.

— 10 —



AT 1

1.MpuUKpennTe HUNXKHIOK NonepevyHyto pamy (#2) K pame BecoBoro crteka (#1),
ncnonbsysa: oamMH 6ont M10*105 HHB(#53), oauH 6ont M10*110 HHB(#84), Tpu
nnockue wanbol @11*O23*2 (#70), ogHy ranky M10 (#67).

2.CkpenuTe BepXxHIO nonepevyHyio pamy (#4), sepTuKanbHyo pamy (#3) K pame
BeCOBOro cteka (#1) n HuxHIO nonepevHyto pamy (#2), ucnonbsysa: aosa 6onTa
M10*105 HHB (#53), Tpu 6onta M10*80 HHB (#54), asa 6onta M10*75 HHB
(#55), yeTblpHaaLaTb NAOCKMX Wanbd O11*®23*2 (#70), cemb raek M10 (#67).

3. MpukpenuTe wecTtb Kaunc (#45) K pame BecoBoro crteKka (#1), ncnonbsys:
ABeHaauatb 6ontoB M5*15 (#66).
Mpum.: He 3aTaruBsaiite Tyro 60aTbl U raiiku g0 3aBepLueHnsa COopKu.




LLIATI 2

1.MpukpenuTe ABe pblyaskHble pambl (#7) K BepxHelt nonepeyHon pame (#4);

2. MpukpenuTte npasyt nnactuHy (#5) v nesByo nnactuHy (#6) 3aTem BepxHIOKO
TpeyrosbHyto nnactuHy (#11) K BepxHel nonepedyHol pame (#4), ncnonbsys: ase
npoctaBkn O25*®20.5*12 (#44), nse npoctaskn O®27.5*®20.5*11 (#32), Tpn 60nTa
M10*30 HHB (#58), Tpu nnockue wainbol O11*O30*2 (#73).

3.MpuKpenuTte npaBbii pbivar (#8) n nesbiit pbiyar (#9) K 4BYyM pblYaxKHbIM pamam (#7),
ncrnonb3ya: gsa 6onta M10*110 BHCS (#59), yeTbipe nnockue wanbol P11*O23*2
(#70), aBe raikn M10 (#67), ase npoknagkn ®63.5*P15.5*%23 (#52).

Mpum.: He 3aTaruBsaiite Tyro 60aTbl U raiiku g0 3asepLueHna cbopku.




WAl 3

1.Mpukpenute oaunH ponuk 4.5" (#22) K pame ageprkatens ponuka (#12), ncnonbsys:
oauH 6ont M10*50 HHB(#56), aBe nnockue wanbol G11*O23*2 (#70), oaHy ramky
M10 (#67).

2. Mpukpenute aBa poauka 4.5" (#22) K BepxHen nonepeyHon pame (#4) ncnonbsys:
yeTblpe 60onTa M10*50 HHB (#56), Bocemb nnockux wanbd ®11*P23*2 (#70), yeTbipe
rarikm M10 (#67).

3.3aKkpenute KoHel, Tpoca 2 (#14) Kk npaBoi nnactuHe (#5) npu nomowm dukcaTopa
(#25) n (#49) yepes ponunkn (#22) (kak NOKa3aHO Ha Cxeme), BTOPOM KOHel, Tpoca
3aKpenuTe K naactuHe (#5), npyu nomowm Kpeneka (#25) n (#49).

Mpum.: He 3aTtarusaiite Tyro 60aTbi 1 raiiku Ao 3aBepLueHUA CO0pPKU.

— 13—



LWAI 4

1.MpuKpenuTe YyeTbipe ponunka 4.5" (#22) K pame BecoBoro cteka (#1) U K HUXKHeN
nonepeyHoln nepeknaguHe (#2), ncnonbsysa: yetvipe 60nTa M10*50 HHB (#56),
BOCEMb MIOCKUX Wanb ®11*M23*2 (#70) yeTbipe rankmn M10 (#67).

2. Mpukpenute Tpoc (#13) K pame gep:atens poauka (#12).
Mpum.: He 3aTaruBaiite Tyro 60aTbl U raiiku o 3aBepLueHna c6opku.

Ceon

N
.

— 14 —



a BecoBoro cteka 170 cpyHTO

WAl 5

1. Ons cbopku mMcnonb3yiTe aBe Hanpasaatowmne O25*2.5%1529 (#36), wWecTHaALATb BECOBbLIX
naut Becom no 10 ¢yHTOB (#85), ABa pe3nMHOBbLIX amopTmsaTopa P76.2*P26.9*38.1 (#33), u
OfZlHY BEpXHIO0 NAUTY B cbope (#34). s KpenneHusa gaHHbIX AeTasell K pame BECOBOro CTeKa
MCNONb3YHTE CNeayowWwmMii Kpenex: ABe naacTMkosble BTYAKM ©40*25 (#39), yeThbipe bonTa

M8*8 (#60).

2. MNpukpenute puKkcaTop rpysos (#35) K BepxHel nauTte B cbope (#34);

3. Mpukpenute Tpoc 1 (#13) k BepxHen naute B cbope (#34).
Mpum.: He 3aTtarnsaiite Tyro 60aTbl U raiiku A0 3aBepLUeHUA COOPKU.

Mpou3zeodume c60pKy eecoeo20 cmeka 8 Cmpo20m

coomeemcmeuu ¢ UHCMpyKyued.

— 15—



opka BecoBoro cteka 200 ¢

WAl 5

1. Ons cbopKku ucnonb3yiTe aBe Hanpasastowmne $25*2.5%1529 (#36), AecAaTb BECOBbIX NAUT
Becom no 10 ¢yHTOB (#85), WecTb BecoBbix nNauT Becom 15LBS (#86), ABa pe3nMHOBbLIX
amopTusaTopa O76.2*$26.9*38.1 (#33) n oaHy BepxHtoto NauTy B cbope (#34). [lna KpenneHus
[AHHbIX AeTanel K pame BECOBOrO CTEKA MCNONb3YHTE Cneayowmii Kpenex: Ase naacTMKoBble
BTyAKM ®40*25 (#39), yeTblpe 6onTa M8*8 (#60).

2. NpukpenuTe dukcatop rpysos (#35) kK BepxHel nauTe B cbope (#34);

3. Npukpenute Tpoc 1 (#13) k BepxHei naute 8 cbope (#34).
MNpum.: He 3atarusaiTte Tyro 60aTbl U raiflku A0 3aBepLueHnUn C60pKu.

lMpou3zeodume c60pKy eecoeo20 cmeka 8 Cmpo20m
coomeemcmeuu ¢ UHCMpyKyueu

NN

N\

Vi
M
N

i
N

— 16—



DOpKa BecoBoro creka 250 o
WAl 5

1. Ana cbopku ncnonbsyiite ase Hanpasasowme $25*%2.5%1529 (#36), wecTHaALATb BECOBbIX
naut Becom no 15 cdyHTOB (#86), ABa pe3nMHOBbIX amopTm3aTopa P76.2*$26.9*38.1 (#33), u
OfHY BepXxHIo nNauTy B cbope (#34). Onsa KpenneHua AaHHbIX AeTasen K pame BECOBOro
CTEeKa MCNO/b3ynTe Cneaylowmii Kpenex: ABe MnAacTuKoBble BTyAKM P40*25 (#39), ueTbipe
6onta M8*8 (#60).

. Mpukpenute dukcaTop rpysos (#35) kK BepxHel nante B cbope (#34);

. Mpukpenute Tpoc 1 (#13) k sBepxHeit naute B cbope (#34).
Mpum.: He 3atarusaiite Tyro 60aTbl U raiikm 4o 3asepieHUA c6opKu.

Mpou3zeodume c60pKy eecoeo020 cmeka 6 Cmpo20M
coomeemcmeuu ¢ UHCMpyKyueu

— 17 —



LLIATI 6

MpuKpenuTe cnaeHbe 1 cNnHKY (#24) kK pame cuaeHba (#10) 1 K BepTuKanbHoM pame (#3)
ncnonb3ya: yetblpe 60nTa M10*50 HHB (#56), YeTbipe nnockue wanbbl G11*P23*2 (#70).

Mpum.: He 3aTaruBaiite Tyro 60aTbl U raiiku A0 3aBepLueHnUa COopKu.

L
Bc%
] o
&
>%D,
e r/
/]
¢
° 3
il
a

— 18 —



LLUAT 7

1.Mpukpenute nepegHee 3adyexneHue (#30) m 3agHee 3auvexneHue (#29) K pame
BECOBOro cTeKa (#1);

2. MpuKpenuTe BEPXHUI AeKOpaTUBHbIN KOXKYX (H#28) K pame BecoBoro cteka (#1),

ncrnonb3ya: gsa 6onta M6*15 BHCS(#63), aBe nnockue waiibbl O6.6*O15*2 (#72).
Mpum.: He 3aTaruBsaiitTe Tyro 60aTbl U raiiku 4,0 3aBepLieHnUsa CO0pKu.

. =B

LN\
NG

e a
¢
\/ &
3
‘,_
]
a
3

— 19 —



d BbINOJIHEHUA ynpaxXHeH

P Select an appropriate weight.
@ Adjust seat pad for desired positioning
@ Chest fly: Select desired positioning , back to machine,
hold bar and open arms to two sides, slowly move forward.
Reverse fly : Adjust arm frame toward back position, face
to machine and hold bar, and slowly open arms until
almost parallel to chest.
Chest Fly Reverse Fly 4 Sfo?\n‘y return to the starting position.

Exercise Instructions

1. Bbibepute HeobxoanMbI Bec.

2. OTperynmpyiTe NnonoxKeHue CNUHKK U
CUAeHbA

3. battepdnan: 3anmnTe yaobHoe nosoxeHune
CMUHOM K TPEHaXKepy, BO3bMMUTECH 33 NOPYYHU
N MeAsIeHHO cBeauTe PyKU. 3aTeM NNaBHO
BEPHUTECb B UCXOAHOE NOJIOXKEHME.

4.3apHAna genbTta: OTperyanpynTe pblyaru gns
[LaHHOTO ynpa*kHeHuA. [lanee 3aiimuTe
YyA0OHYI0 NO3ULMIO INLLOM K TPEHAXepy,
BO3bMMWTECH 3a NOPYYHU U MEANEHHO
pa3seauTe PyKW L0 O4HOWM NAOCKOCTHU C
rpyAbto.

5. 0anee menneHHO BEPHUTECH B UCXO4HOE
NONOMKEHME.

— 20 —



Kommepueckoe |Ucnonb3osaHue

Tunosas nposepka “cnonb3oBaHue noma OTMETKM

OcmoTp uenen n ux

coeanHeHnin, GrKcaTopos
rpy308, KapabuHoB, EXEOAHEBHO EXEHEAE/IbHO
bMKCcaTopoB NOOKEHMSA,
LIAPHUPHBIX COeANHEHUI

EXEAHEBHO EXEHEAENBHO
YncTka 06UBKM A A

MpoBepKa TPOCOB, peMHeN U
X HaTAXKEeHUA

EXEAHEBHO EXEHEAE/NTbHO

OCcMOTP NOpyYHEN, PYKOATOK,
TYPHMKOB

EKEHELE/IbHO pa3 B 3 M-LIA

MpoBepKa HaMuma EXKEHEAE/IBHO pa3 B 3 M-LIA
HaKneek

OcmoTp raek u 601708, EXEHEAENBHO pas B 3 M-LA
Npu HEO6X0AMMOCTMI UX
3aTAMKa

MpoBepKa aHTUCKOb3ALLEero EXXEHEAE/NLHO pa3 B 3 M-LIA
NOKPbITUA

YuncTKa n cmaska

Hanpasnatwowmx cTepHei
BECOBbIX CTEKOB, EXEMECAYHO pa3 B 3 M-LIA
TepaOHOCOAEPIKALLEN NN

CUJINKOHOBOW CMa3KoM

CMa3Ka N1acTUKOBbIX
HanpaBAAOLWNX, NMHENHbIX
NOALIMMHMKOB U BTY/NI0K

EXEMECAYHO pa3 B3 M-LIA

DcTeTnyecKan YNCTKa
rNAHUEBbIX 3/1eMEHTOB

PA3 B 6 M-LIEB EXEro4HO

O6HOBNEHME NNTUEBOM
CMa3sKu B IMHENHbIX
noALNNHUKAaX

PA3 B 6 M-LIEB EXEro4HO

3ameHa Tpocos, pemHelt 1

N EXEro4HO pa3 B3 TOOA
COEANHUTENIbHbIX YacTen

[aHHbIN TpeHaxep NpeaHa3HayeH g5 KOMMEPYECKOro UCMNo/1b30BaHWUA, COOTBETCTBEHHO
[OJI)KeH 06CNyKMBaTbCA COrNacHO rpaduKy AN KOMMEPYECKOro UCNOJIb30BaHMA.

Bo usbexkaHue npexaespeMeHHOro U3Hoca getaneit U NpeaoTBPALLEHUA NOJTIOMKHU
TpeHaXKepa, Heo6X0AUMO perynapHO NPOBOAUTb TEXHMYECKOoe o6cnyXKusaHue.



Lenu u ux coeanHeHusn, Pukcatopol rpy3os, KapabuHbl, PukcaTopbl nonoxxeHus, LLlapHMpHble coeguHeHus,
MpyXuWHbI:

MpoBepbTe BCe BblWenepevyncaeHHble geTanm Ha npegmeT M3HOCa UK NOBPeEXAEeHUA.

MpoBepbTe NPYKUHbI B PUKCATOPAX NOJOKEHUSA, EC/IU NPYKUHA PACTAHYNACb, HEOBOXOANMMO ee 3aMEHUTD.

O6ueKa:

[ns npoaneHua cpoKka cny6bl 06MBKM 1 B LENAX COBNIOAEHUA TUTMEHDBI, 0OMBKY HEOBXOAMMO NPOTMPATH
BNAXKHOW TPAMKOM, Kaxaplli pa3 nocne 3aBepllieHna TPEHNPOBKMU.

Mepnoamnyeckm Heobxo4MMO NPOBOAUTb MOJTHYHO YNCTKY OBMBKM, UCMONb3YS MAFKOE MbINO UK CheLnanbHoe
CpeacTBo, NpeAHa3HaYeHHoe ANA YACTKU BUHUAA.

Mocne UncTKM NponsBoaUTENb PEKOMEHAYET UCMOJIb30BaTb CNELMANIbHOE CPEACTBO MO yxoay 3a
NOKpbITUAMU U3 BUHMUAA uam MNBX. He ncnonb3yiite abpasnBHble YNCTALWME CPEACTBA MU ApYrve CpeacTBa, He
npeaHa3HayYeHHble 417 yX04a 32 BUHWU/IOM.

MopBaHHY MAW NOTPECKaBLLYOCA 06MBKY HEOHXOANMMO 3aMEHUTD.

[epuTte ocTpble K pexyLine npegMmeTbl BAAAN OT BaJIMKOB U CUAEHUN.

Hakneiku:
Kakaas HaK/elka coaepKuT NepBrYHy0 MHPOPMaLUIO O TEXHUKE HE30MaCHOCTH, a TaKKe ApYyryto
No/Ib30BaTE/IbCKYHO MHDOPMaALMIO.

Faiiku u 6onTbl:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbI 1N BCE TaKKW M BONTbI, MPY HEOHXOAMMOCTU 3aTAHUTE.

Meproanyeckn HeobxoAMMO NPOU3BOANTL MOBTOPHOE 3aTArMBaHME BONTOB U raeK, BO U3berKaHue
paclaTtbiBaHUA geTanei.

AHTUCKONb3ALWAA NOBEPXHOCTb:
Ynopbl 4NA HOT NOKPbITbI CeLunanbHbIM NOKPbITUEM, KOTOPOE NPenATCTBYET NPOCKA/IbXMBAHMUIO HOT BO BpemMsA
TPEHUPOBKM, €C/IN NOKPbLITUE M3HOCUIOCH UM UCTEPIOCH EF0 HEOBXOANMMO 3aMEHUTD.

PemHu u Tpochbi:

[aHHbIV TpeHaKep YKOMMIEKTOBaH BbICOKOKAYeCTBEHHbIMU PEMHAMMU U TPOCAMM.

Heob6xoanmo NpoBOAUTL NEPUOANYECKMIA BU3YasibHbIA OCMOTP PEMHEW M TPOCOB, Ha NpeaMeT Hanyua
TPewmH, LapanuH 3ayceHLeB.

Korpa TpeHaxep He ncnonb3yeTcsa, BO3bMUTECH ABYMA NasibLLaMM 3 TPOC M NPOBeAUTe Mo BCeN ANNHe
TOpca. 3TO NO3BO/INT NPOBEPUTb BbINYKIOCTU M BMATUHbBI Ha TPOCe.

Heobxoanmo HemeaneHHO NPOU3BOANTL 3aMeHY TPOCOB M PeMHel NPU NOABAEHUN NepBbIX MPU3HAKaXxX
NCTUPAHUA N M3HOCca. He ucnonb3yite o6opyaoBaHMe C U3HOLIEHHbIMU TPOCAMM.

HaTaxXeHue pemHei 1 TPOCOB:

MposepbTe NpaBuIbHOE NOAOKEHME TPOCOB, (06paTUTECh K MHCTPYKLMM N0 COOPKE) a TaKKe NpoBepbTe
3aTAHYTbI M 6ONTbI U HAAEMKHOCTb PUKCALMM CAMUX TPOCOB.

MpoBepbTe He NPOBMCAET N TPOC, NPU HEOBXOAMMOCTU OTPErYIUPYITE HaTAKEHME.

BTynKku, Hanpasnsaiowme cTepKHM:
Ypanute TpANKoM rpsasb M Nblb C HANPABAAIOLLMX CTEPXKHEN, Nepes, HaHeCeHeM CMa3KMu.
HaHecuTe CUIMKOH AW CieLManbHbIli Cpei Ha BTYIKM U HaNpaBAAoLWMe CTEPKHU.

JInHeiiHble NOALWNNHUKM:

Mepen, c6opKoit/Npy NpoBefeHNN TeX. 0BCNYKUBAHWA U3BEKUTE IMHENHbIE NOAWMNHUKN U HAHecHUTe

CMa3Ky BO BHYTPEHHIO YacTb NOAWMMHUKA, NPW NOMOLLM TPYOKU-YAMHUTENS, BAABUB CMa3Ky B LAPUKMK.
Mcnonb3yiiTe BbllleyKasaHHble peKOMeHAaLMM BO Bpemsa NpoBeaeHUsa NPpoduAaKTUYECKUX paboT U TEXHUYECKOTO
06CNyKUBAHUA.

— 22



I'Iepe,a, Ha4Ya/1IO0M UCNONb30BaHNA TPEHAXKEePa BHUMATE/IbHO O3HAKOMbBTECH CO BCel
MHCprKLI,Meﬁ no aKkcnayatTauunn nau I'IpOﬁ,CI,MTe BBOAHbIﬁ MHCTPYKTaX. Ana poctuxkeHma
MaKCUMaNbHOTO pe3ysibTaTa, a TakKXKe BO nsberkaHue I'IOBpG)K,CI,eHMﬁ 1M Tpasm HEO6XOAMMO
nonyvynTb NEPCOHANIbHYO KOHCY/1IbTaUUIO OT d)MTHec—TpeHepa ncnenoBaTtb €ro

peKoOmeHgaunam.

ONns AOCTUXKEHUA BUAMMOTO pe3ynbTaTta OT BbIMOJIHEHMUA CUNOBbIX YNPaXKHEHUI
HeobxoA4MMo 3HaTb M coboaaTh 0bLMe OCHOBbI METOAMK TPEHUPOBOK. He cnewwunte

NPUCTYNaTh K BbIMOJHEHUIO YNPaXKHEHNN 6e3 NepBOHaYaibHbIX 3HAHWN.

Mepen TemM Kak Ha4yaTb TPEHMPOBKY Ha CUIOBOM TPEHaXKepe HeobXxoAnMOo caenatb
Pa3sMMHKY. PacTsxKKa, ora, 6er Tpycuom, rMMHAcTMKa AW ApYyrue Kapamo ynpaxKHeHus

NMOMOTYT pa3orpeTb MblilliLbl U MOATOTOBUTb UX ANA CUNOBbIX HAalrpy3ok.

Mpexae Yem yCTaHaBNMBATb C/IULLIKOM TAXKEbIM BEC, HEOBXOAMMO NPOKOHCY/IbTUPOBATLCA C
dUTHEC MHCTPYKTOPOM. [1N1A TPEHUPOBKM NPABUAbHBIX FPYNN MbILUL, CleauTe 3a

NnoNoXeHUNEM TE€NNA BO BPEMA TPEHNUPOBKN.

He npesblwaiTe cBoM Ppu3nyeckne BO3MOKHOCTU. ECM y Bac HeT onbiTa Maun Bbl npuctynuam
K TPEHMPOBKE Nocae ANUTENbHOro NepepbiBa, BO M3beKaHMe NoNyYeHUsA yBeYMii U TPaBM,

yBeﬂMHMBaVITe BeCa NOCTENEHHO.

KoHTponupyiiTe AblxaHWe BO BPEMS TPEHMPOBKM U He 3aJepKunBaiiTe ero.

HaHHbIl mpeHaxep npedHa3Ha4YeH OJisl UCNO/Ib308aHUsI 8 (humHec
Kriy6e unu cnopma3arne, neped mpeHuUposKoli Heob6xodumo npolimu
8800HbIlU UHCMPYKMax.

1. Knacc: S
2. MaKcumanbHbIn Bec cTeKka: 113 kr/ 250 ¢.

3. MaKkcumarsbHbIi Bec nosibsosatens: 150 kr/330 ¢.

— 23



NO34PABNAEM!

Bbl cTanun obnagatenem npogeccMoHaNbHOro TpeHaxepa

IF8122 ot Impulse.

Hawa KomaHaa npussaHa caenatb Bawm TpeHMPOBKU UHTEPECHBIMU U
NoNe3HbIMK, NPesoCcTaBaAs NoAPOOHYI0 MHPOPMALUIO U NOAAEPKKY, HA
KOoTopyto Bbl Bceraa moxeTte paccumTbiBaTb. brarogapum Bac 3a
npuobpeTeHne BbICOKOKAYECTBEHHOTO TPEHAMKEPA U KeNaeM yCneLHbIX
TPEHNPOBOK!

TpeHaxepbl AEROFIT npoxogAT MHOrocTyrneH4YaToe TeCTUpoBaHuMe, YTobbl
MaKCMManbHO CHU3UTb BO3MOXKHOCTb Bpaka M rapaHTMPOBaTb
6ecnepeboliHble NPOAOMKUTENbHbIE TPDEHUPOBKN B TEYEHME
ONVUTEeNbHOTO BpEMEHMU.

Ecnm Bam Hy*KHa nomoLb B HacTpoiKe TpeHaxkepos AEROFIT nan npuwno
BpemMA NpoBOANTb NepUoANYecKoe cepBUCHOE 0BCNyKMBAHNE, NPOCUM
€BA3aTbCA C odpMUMaANbHBIM CepBUCHBIM LeHTpom AEROFIT no KoHTaKTHOM
MHGOPMALMK, YKa3aHHOMN HUXKe:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHa/IbHbIN)

DNeKTPOHHbIN agpec: aerofit2013@yandex.ru
CornacHo CTaTUCTUYECKMM AaHHbIM, NpodeccMoHanbHoe perynsapHoe
obcny}KMBaHWE TPEHAXKEPOB NPOAJIEBAET CPOK CAYKObI 060pyaoBaHUA
MUHUMYM B 2 pa3a U TEM CaMblM 3HAYMTENbHO SKOHOMUT Bawu geHbru.

000 «CnoptPyc»

OduuymanvHbi npeactasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuiickon Pegepaumm n CHI
P®, MocKoBcKas o6nacTb,

JleHnHCKuMIt paiioH, noc. lopKu JIeHUHCKune
yn. 3anagHas, Bn.l1, crp.1
TeppuTOpUA CKNA[CKOro KOoMNaeKca
"ABK "TEXHONAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

N
S
)
S

;
g’
;
;



